

一棵小树的梦想

■咸宁实验外国语学校303班 张玥峰

在一片茂密的森林里生长着一棵神奇的小树。它的枝干笔直笔直的，它的叶子碧绿碧绿的，它每天欣赏着鸟儿悦耳的歌曲，它沐浴着阳光雨露，同时也经受着狂风暴雨的考验。它的心里有很多梦想，多得像星星一样多，我们就叫它“梦想树”吧！

它的第一个梦想是拥有一对有力的翅膀。它想像鸟儿一样在蔚蓝的天空中飞翔。它想跟大雁一起一会儿排成人字一会儿排成一字去长途旅行。它想跟老鹰一起学习滑翔和捕猎。它还想飞到月亮上跟嫦娥仙子和玉兔一起玩耍……

它的第二个梦想是拥有一双强壮的腿。它想在辽阔的草原上跟狮子和猎豹一起赛跑。它想到森林深处跟动物们一起玩捉迷藏。它想到五光十色的海洋里与鲸鱼一起嬉戏……

它的第三个梦想是变得力大无穷。如果有坏人来

破坏它们的家园，它就用超能力将他们赶走……

它的第四个梦想是……

春天，它从睡梦中苏醒，冒出新芽，抽出新枝；夏天，它枝繁叶茂，洒下绿荫；秋天，它飘落的黄叶滋养大地；冬天，它在纷纷扬扬的大雪中沉睡。它一边做着美梦，一边茁壮成长。

突然有一天，远处传来了卡车的声音，只见伐木工人带着电锯和斧子来砍树，梦想树和它的兄弟姐妹都倒下了，它多么伤心呀！后来，大树们有的变成了豪华的大船，有的变成了华丽的别墅，有的变成了古色古香的家具，有的变成了家家户户必备的卫生纸，还有的变成了农户家里的柴火……

梦想树终于明白了！每一个生命都要经历磨难才能实现自己的梦想。每个生命都有价值，各有各的精彩！

(指导老师:张细萍)

金灿灿的“海洋”

■咸宁实验外国语学校311班 周小儒

有人喜欢国色天香的牡丹花，有人喜欢亭亭玉立的荷花，有人喜欢洁白如雪的梨花，但我最喜欢的花还是积极向上的油菜花。

油菜花园远远望去，仿佛一片金灿灿的海洋，微风吹来，金色的海洋“泛起金色的波浪”，美丽极了！如果你去走走看看，会发现油菜花更加漂亮。一株油菜花的顶部的花瓣和花蕊下面比较少，油菜花的花瓣是圆圆的，每朵花有四片花瓣，中间有细细的花蕊，茎很长，每朵花都长着一根茎，真漂亮呀！你还可以闻一闻它

那沁人心脾的淡淡的清香，你也可以摸一摸它那丝丝滑滑的花瓣……

我仿佛变成了一株油菜花，穿着金灿灿的外衣，站在晴朗的天空下，闭着眼感受微风带来的凉爽。蜜蜂从我头上飞过，告诉我蜂蜜有多甜，蚯蚓从我脚下爬过，告诉我清晨翻土的快乐……

这就是油菜花，它虽然没有牡丹花那般娇艳，没有郁金香那么美丽，也没有梅花那么坚韧，但是它却代表着积极向上的力量，我喜欢油菜花。

(指导老师:万晓煊)

我的植物朋友

■咸宁实验外国语学校303班 陈怡菲

生活中人人都有自己的植物朋友。有人喜欢发财树，有人喜欢水仙花，有人喜欢仙人掌，有人喜欢富贵树……我最喜欢的植物朋友却是绿萝，它有“生命之花”的美称。

我家阳台上就有几盆绿萝，远望它，长长的藤、绿绿的叶一直垂下来，就像一面绿色的瀑布。走近看，它的叶子油亮油亮的，有的像桃心、有的像水滴，摸上去滑溜溜的。叶子的中间有一条长长的叶脉，还生出很多小叶脉。老叶子是深绿色的，新叶子是嫩绿色的。它们挨挨挤挤地，像一群亲密无间的兄弟姐妹。它绿色的根茎插进了黑色的泥土，吸收着丰富的营养。绿萝在阳光的照耀下闪动着绿色的光芒，好像有无数个小精灵在跳舞。微风吹来，叶子沙沙地响着，仿佛在唱着欢乐的歌曲。

绿萝是我的视力保护神。当我学习累的时候，看一看青翠欲滴的绿萝，立马眼睛明亮，心情愉悦起来。

绿萝是环保天使。它的叶子能吸收空气中的有毒气体，并释放出新鲜的氧气。记得我家里刚装修新房子的时候，爸爸搬回来一盆盆绿萝来净化空气，保护家人的身体健康。

绿萝还是生命力顽强的“战神”。记得有一次我们全家人去旅游，我担心绿萝会因为缺水而枯萎。我一回家就冲到阳台上去看他，只见它还是那么茂盛翠绿，让我惊喜。妈妈说：“绿萝的生命力顽强，就算十天半个月不浇水也不会枯萎。”我说：“绿萝叫生命之花，可真是名不虚传呀！”

可爱的绿萝就像一位穿着绿裙子的仙女，用她那美丽的身姿带给我们快乐；它释放出的新鲜空气带给我们健康；它用那顽强的生命力带给我们惊喜。她默默无闻、朴实无华。这样无私的“生命之花”，我们怎能不喜欢她呢？

(指导老师:张细萍)

教学有方的张老师

■咸宁实验外国语学校303班 刘韫涵

她一讲课就滔滔不绝，一走路就步步生风，一绘画就活灵活现，一板书就妙笔生花……这位多才多艺、教学有方的老师就是我们的语文老师——张老师。

张老师高高的个子，身材匀称。乌黑浓密的头发时而扎成丸子头，时而扎成麻花辫，时而戴着一个黑色的蝴蝶结。她鹅蛋形的脸上两弯月牙似的眉毛下，一双丹凤眼闪着智慧的光芒。她常穿着青花瓷的长裙，是那么神采飞扬。

张老师讲课生动有趣。她拥有一双火眼金睛，能够在几秒钟之内发现我们作业本上的错别字，并且用红笔圈出来让大家错一改三。为了让大家不写错别字，她教我们用联想法记字。把生字编成儿歌、顺口溜等。记“德”字就念：二十四个人一条心。记“碧”字就念：王姑娘白姑娘坐在石头上。她教我们用表演法来理解词语。她点同学上台表演“大步流星、得意洋洋、眼疾手快、捧腹大笑”等词语的意思，惹得台下哈哈大

笑，然后台上台下一起表演，教室里一片欢声笑语。她教大家用列提纲法写作文。我们学会了开门见山、画龙点睛、首尾呼应……她的语文课就像磁铁一样吸引着我们。

张老师责任心强，她培养学生很有一套。为了让大家有一笔好字、一手好文章，她用湿毛巾在黑板上写了一个巨大的“勤”字，激励大家勤学苦练。我们的作文草稿，她都会用各种修改符号认真修改，鲜红的圈圈点点，付出了多少心血啊！在她的精心辅导下，很多同学的作文纷纷在报纸上发表。当大家拿到稿费时，一个个眉开眼笑。

这就是我们的语文老师。她像一叶小舟，载着我们前行；她如一缕阳光，带给我们温暖；她如园丁，呵护我们茁壮成长。如此富有智慧、教学有方的张老师，我们怎能不喜欢呢？

(指导老师:张细萍)

国宝大熊猫

■咸宁实验外国语学校303班 陈宽

你们知道中国的国宝是什么吗？它就是人见人爱，花见花开的大熊猫。它生活在我国的中西部地区，是我们中国独有的宝贝。

大熊猫很可爱。它全身圆滚滚的，皮毛滑溜溜的，就像穿了一件黑白相间的羊绒大衣。毛茸茸的脑袋上有一双乌溜溜的眼睛，大大的黑眼圈好像戴了一副墨镜。头上顶着一双圆圆的黑耳朵，它的四肢粗壮有力，锋利的爪子好像一把刀。它肉嘟嘟的，走起路来摇摇晃晃的，惹人喜爱。

大熊猫生活在竹木茂盛的高山峡谷。它主要吃竹叶和竹笋。每当春夏季节，鲜嫩的竹笋就是它的心头爱。到了秋天就吃竹叶。冬天来了，它就吃竹竿。它一天有十几个小时在吃东西，吃饱了就呼呼大睡。

大熊猫睡觉的样子也很可爱。它有时缩成一团睡，有时平躺着睡，有时侧躺着睡，有时趴着睡，有时挂在树上睡。它的睡功超一流，有的人叫它“大熊猫”。熊猫是熊，而不是猫哦！醒后，它们一会儿爬树，一会儿打闹，一会儿卖萌。它跑起来速度惊人，能超过100米短跑世界冠军。

大熊猫智慧超群，相当于3到4岁的儿童。有的熊猫会用爪子打开箱子的锁，有的熊猫会打盘子吸引饲养员的注意力，还有的熊猫会拔孔雀毛来刷牙。大熊猫高兴时会发出“咩咩咩”，害怕时会发出“汪汪汪”，撒娇时会发出“嗯嗯嗯”。

大熊猫已经在世界上生存了800万年了，人称“活化石”。它是我国一级保护动物。我们要爱护和珍惜大熊猫。

(指导老师:张细萍)

我的春节

■咸宁实验外国语学校311班 汪晨曦

“千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”在众多传统节日里，春节是最让小朋友们欢呼雀跃的。

每到春节，拜年与发红包等习俗随处可见。传说，在古老的岁月里，有一种名为“年”的凶兽，外形恐怖，每到年末就会肆虐人间。它生性惧怕红色、火光与炸响，于是人们便贴上红对联，燃放鞭炮，以驱赶这头凶兽，守护平安喜乐。

我尤其喜爱春节前的大扫除。一家人齐心协力，为家“焕新”的过程充满乐趣。大扫除开始，我负责刷碗，“唰唰唰”，在清水与洗洁精的配合下，一个个油腻的碗碟逐渐变得锃亮。妈妈在一旁，扫帚划过地面，发出“沙沙沙”的声响，灰尘与杂物纷纷“归位”。哥哥和爸爸则承担起打扫房间与厕所的重任。大家忙得气喘吁吁，汗水浸湿了额头，但当看到一尘不染、焕然一新的家时，每个人的脸上都洋溢着满足的笑容。

除了大扫除，做年夜饭同样是春节的一大乐事。妈妈宛如一位神奇的魔法师，在厨房大显身手。很快，一盘外焦里嫩、香气扑鼻的红烧排骨被端上了桌，瞬间吸引了大家的目光。

享用完美味的年夜饭，夜幕降临，便是放炮的欢乐时刻。我怀着既紧张又兴奋的心情，小心翼翼地去点燃“窜天猴”。“嗖”的一声，它如同一道黑色的闪电，划破夜空，留下一道绚丽的轨迹。

这，就是我家热热闹闹、充满温情的春节，每一个瞬间都深深烙印在我的记忆里，温暖着我的心。

(指导老师:万晓煊)

